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Tárgy: A Kőbányai Média és Kulturális 
Nonprofit Kft. 2010. május 1-i 
rendezvényterve és költsége 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kőbányai Média és Kulturális Nonprofit Kft. ezúton benyújtja a T. Képviselő
testületnek a 2010. évi május 1-i majális rendezvénytervét 

Határozati javaslatok: 

1. Budapest Főváros X .Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testülete a Kőbányai Média és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. május 1-i 
programj aira tett j avaslatot elfogadj a. 

2. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testülete a Kőbányai Média és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. május 1-i 
programjainak és marketing reklám költségeire 2.800.000 Ft + Afa 
összeget biztosít a 2010-es költségvetésének a Polgármesteri Hivatalnál 
erre a célra tervezett összegéből. 

3. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testülete a Kőbányai Média és Kulturális Nonprofit Kft. 2010. május 1-i 
programjainak és marketing reklám költségeinek további fedezetéül 
195.000 Ft + Áfa összeget biztosít a 2010-es költségvetésének a 
Polgármesteri Hivatalnál a március 15-i rendezvényre tervezett 
maradvány összegéből és 1.825.000 Ft + Áfa összeget a Szent László 
Napok költségvetési sorából. 

4. Budapest Főváros X. Kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testülete felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges 
intézkedéseket az előirányzat módosításokhoz. 

Budapest, 2010. április 2. 

Törvényességi szempontból látta: 
dr. Neszteli István 
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KŐBÁNYA 
2010. május 1. - Óhegy park 

Programok 

2010. május 1. - Óhegy park (Egész napos rendezvény) 
Kezdés: 10 óra 

Több éves hagyományt folytatva, a Kőbányai Majális rendezvényünk a családoknak baráti, 
közösségeknek ,civil kezdeményezésű egyesületek és természetesen minden érdeklődőnek 
próbál idén is sokszínű programot biztosítani. Az eseménysor összeállításánál figyelembe 
vettük azt az irányunkban megfogalmazott igényt, hogy még színvonalasabb műsorokkal 
biztosítsuk a kőbányai családok szórakoztatását, szabadidejük hasznos eltöltését. A 
nagyszínpadi programokon túl a nap folyamán megtalálható lesz a megszokott céllövölde, 
körhinta, dodzsemen és légvár szolgáltatásainkat, valamint az évek óta nagysikerrel 
működtetett póni lovagoltatás. 
A park egész területén kirakodó vásár várja az idelátogatókat. 
Idén sem maradhat el a nagy érdeklődésre számot adó kézműves foglalkozás, a játéksziget 
amelyre nagy szeretettel várjuk a gyermekeket. 
A program összeállításánál törekedtünk arra, hogy mindenki megtalálhassa érdeklődési 
körének megfelelő eseményt, koncertet, melyek könnyedebb de színvonalas előadásaival 
megfelelően kiszolgálják a kikapcsolódni és szórakozni vágyó kőbányaiakat. 
Azokat a családokat, akik az egész napot a helyszínen töltik büfék és egyéb vendéglátó 
helyek várják a kellemes időtöltés reményében. 

Programok a színpadon délelőtt 10 órától: 
10:00 Buborék zenekar - interaktív gyermekműsora 
11:00 Az állatok nyelvén tudó juhász - mesejáték a Mesekocsi Színház 

előadásában 
12:00-14:00 Szent György és a Sárkány harca - Népi ügyességi játék nemcsak 

gyermekeknek 
13:00 Táncbemutatók 
14:00 Erox 
15:00 ABBA Sisters 
16:00 Irigy Hónaimirigy 
17:00 Bartók Eszter 
18:00 Mark 
19:00 Balázs Fecó koncert 

Családi programok reggel 10 órától: 
Paprika Jancsi csúzlizdája 

- céllövölde 
körhinta, 

- dodzsemen 




